
Informace o postupném naplňování smlouvy o spolupráci s FKHV 
 

Na základě uzavřené smlouvy byl FKHV 15. ledna 2009 předán seznam předsedů klubových 
testovacích komisí s návrhem na jejich zařazení do společných krajských testovacích komisí. 
Tento seznam byl v průběhu měsíce února na základě žádostí klubů upraven a doplněn. 
Zároveň jsme požádali prezidium FKHV o schůzku, kde se vyřeší početní zastoupení 
v jednotlivých krajích a stanoví se termín společného školení. 
Navržení členové byli FKHV vyzváni k dodání  vyplněných formulářů „Popis činnosti“, který 
postupně odesílali na adresu FKHV. 
Za jednotlivé kraje byli nahlášeni následující zástupci: 
 
01 Praha 
 Český veterán klub v AČR  Zdeněk Brádka    

REHIV klub Praha v AČR  Petr Endl    
 Klub vojenských a historických 
  vozidel Žižkov v AČR   Miroslav Hanzelín   

Renault Club Praha v AČR  Pavel Vypler   
 Klub historické techniky K 98 v AČR Martin Cabalka    

VCC Praga v AČR   Petr Kropáček   
 1st US Car Club ČR v AČR  Zdeněk Košárek    

Old Car Rangers v AČR   Jiří Slavík   
 Veterán Car Club Nem v AČR  Ing. Dan Němec    
 Czech Youngtimer club v AČR  Antonín Doležal    

1. Pražský klub historických vozidel v AČR Jiří Novotný 
 

02 Jihomoravský 
 Veterán Praga Car Club Brno v AČR Vít Stypa    

Tatra klub Brno v AČR   Vlastimil Kašpárek  
 Veterán Auto Moto Club v AČR  Ing. Oldřich Kříška   

Clasic Car Króžek Brno v AČR  Jiří Karásek  
 

03 Jihočeský 
 MIAREHIV klub Vyšší Brod v AČR Jiří Myslivec    

Klub historických vozidel  
Jindřichův Hradec v AČR   Stanislav Chytra   
Klub vojenské historické techniky 
Tábor v AČR    Bohumil Kropík   
Veterán Car Club Kaplice v AČR  Václav Mařík   
Auto moto klub Třeboň v AČR  Jiří Pistora   
Veterán Car Club Soběslav v AČR  Miroslav Kaňka  
 

04 Pardubický 
VCC Nisa v AČR   František Dostál  
 

05 Královéhradecký 
Auto moto klub Jičín v AČR  Ing. Jan Zápotocký, Roman Davídek 
 

06 Vysočina 
 Auto klub Dobronín v AČR  Pavel Buček   

Veterán klub Úsobí v AČR  Radek Dvořák 
 

07 Karlovarský 
 VCC Karlovy Vary v AČR  Petr Kukrecht    

Auto klub Cheb v AČR   Jiří Pavlík   
VCC Mariánské Lázně v AČR  Jiří Markuzzi  
 

08 Liberecký 



 Veterán Car Club Nisa v AČR  Jan Jež,  Ingo Schmid   
Tatra Veterán Car Club v AČR  Petr Kozelka   

 Klub vojenské historické techniky 
 v AČR     Mgr. Vladislav Nedvídek   

Mobile muzeum ČR v AČR  Svatopluk Holata   
 

09 Olomoucký 
 Auto moto veterán klub Česká Ves v AČR Jiří Matoušek   
 Hanácký auto-moto veterán klub v AČR Petr Přikryl    

První dámský klub historických 
vozidel v AČR    Radoslav Grulich   
Veterán Vehicle Club Konice v AČR Jiří Páleník 
 

10 Plzeňský 
 Veterán Car Club Plzeň v AČR  Milan Turek    

Pošumavský auto moto klub v AČR Ing. Jiří Krejčí   
 Auto moto klub Domažlice v AČR  Ing. Václav Hána   

Veterán Club Vejprtnice v AČR  Josef Lepič  
 

11 Středočeský 
 Veterán velo-moto-auto Aero v AČR Ing. Vratislav Veselý   

Veterán Car Club Tachlovice v AČR Petr Šafář   
 Klub historických vozidel Benešov v AČR Jan Horáček    

Auto klub Kralupy nad Vltavou v AČR Josef Kunert   
 Tatra klub CZ v AČR   Ing. Libor Kucharski   

Historic Bus Prague v AČR  Ing. Alois Koutek  
 Veterán klub Čechoslovák v AČR  Zdeněk Čapek    

Veterán-Sport-Cars-Club v AČR  Pavel Solčanský    
Classics a Sport Car Club v AČR  Bohdan Novotný  
 
 

12 Moravskoslezský 
Bez zastoupení 
 

13 Ústecký 
Veterán klub Všechlapy v AČR  Ing. Jan Hanzlík   
 

14 Zlínský 
 Auto klub Rožnov p.Rad. v AČR  Antonín Valenta    

Zlínský Veterán Car Club v AČR  Antonín Smažinka   
Veterán Car Club Beskydy v AČR  Roman Pařízek  

 
 
Dne 26. února se uskutečnila schůzka zástupců vedení FKHV, AVCC AČR a AKHV. Na této 
schůzce byl předložen zástupci AKHV  požadavek prezidia FKHV na vyřešení členství 
AKHV ve FIVA. AVCC AČR a AKHV uzavře dodatek ke smlouvě o sdružení a bude dále 
s FKHV o této záležitosti jednat. 
FKHV informovalo, že dosud nevydalo oficiální pokyn k ustavení krajských komisí. Týkalo 
se to především jihočeského kraje, kde šlo o soukromou iniciativu svolavatele a proto nedošlo 
k ustavení této komise. S AVCC AČR bylo domluveno zastoupení v jednotlivých krajích 
s tím, že komise mají být ustaveny do 15.3.09. Jednotlivé kraje si mají dohodnout početní 
zastoupení podle potřeb kraje a  místního rozložení klubů. Zatím máme informaci, že se 
dohodl Olomoucký kraj a má KTK ustavenou, Praha má ustavující zasedání 10.3.09. 
Doporučujeme, pokud se tak ještě nestalo,  kontaktovat stávající předsedy KTK a požadovat 
urychlené svolání ustavujících schůzek. Podle informace ing. Národy ze 6.3.09 je však 



ustavení krajských komisí závislé na účast zástupce registru vozidel, který v řadě případů není 
jmenován.  
Školení krajských a klubových testovacích komisařů se má uskutečnit do konce března 
v Praze. 
FKHV v případě, že naše kluby nyní otestují historické vozidlo a nevlastní dosud razítko 
FKHV, bude uznávat naše klubová razítka do doby, než po školení naše kluby obdrží 
jednotná razítka.   
 
Vedení AVCC AČR je ve stálém styku s představiteli FKHV a snaží se maximálně urychlit 
ustavení KTK. Rozhodující je však vůle jednotlivých krajů. O výsledku dalšího jednání, které  
se uskuteční 9.3.09 vás budeme informovat. 


